

Вследствие слуховъ, распространяе-
мыхъ г. Поморцевымъ о томъ, что отъ
употребленія въ питье воды изъ харь-
ковскаго водопровода „погибаютъ жи-
тели“, что вода ядовита и что ею отрав-
ляются, мы получили отъ санитарнаго
врача города г. Томашевскаго, произ-
водящаго анализы воды, сообщеніе, до-
казывающее преувеличность и иска-
женіе заявленія г. Поморцева. По ана-
лизу, произведенному 30-го іюня, въ
водѣ изъ нѣсколькихъ дѣйствующихъ
водоразборныхъ будокъ, *ничего вредно-*
го не найдено. Вода вездѣ — хорошаго
качества, прозрачна, не содержитъ ни
амміака, ни азотистой кислоты; иова-
ренной соли весьма не много, что со-
ставляетъ особенность нашей водопро-
водной воды.